

海洋王

HAI YANG WANG REN

OK
海洋王

求实
求新
求发展

海洋王照明科技股份有限公司 主办 总第487期 2023年1月15日 星期日

第1期

向全体员工及家属拜年

亲爱的各位员工、家属：

过去的一年，在外部环境的严峻考验下，面对前所未有的疫情冲击，全体员工上下同心，克服封控、经济下行等重重困难，灵活运用工作手段，想方设法服务客户，朝着实现目标顽强拼搏。公司持续提升经营质量，围绕提升照明+、服务产品、海外收入三个增长点，积极寻求突破。这一年，海洋王人不辱使命，圆满完成了北京冬奥会和冬残奥会、神舟十四号等重大照明保障任务，获得了客户和社会各界的信赖。在此，衷心感谢每位员工和家属！

这一年，我们痛别了公司的创立者、令人敬重的中国工业照明的领路人周明杰董事长。他为人正直、谦和，为公司的经营和成长殚精竭虑、鞠躬尽瘁，他的伟大精神和品质值得我们永远铭记。

2023年，国家将采取更为积极的经济振兴措施，从金融、产业政策等方面多管齐下，共同推动中国经济强劲复苏，我们将迎来阳光灿烂的新的一年。我们要用敏锐嗅觉，深挖需求、紧咬目标，捕捉疫情开放后的市场，带头冲锋一抓到底抢抓订单，开拓新兴市场和成长市场，深耕核心市场，提升经营质量；抓住产业互联网、产业智能化的巨大机会，持续投入照明+、智慧照明控制系统等战略新产品，在雨后春笋般的智能工厂中深挖并满足客户需求，助力客户产业升级；坚持贯彻公司中长期发展战略，构建强大竞争优势；苦练内功，激发组织活力，营造“以业绩争先为荣，以平庸为耻”氛围，弘扬奋斗者精神；以客户为中心，提升客户满意度，坚持和谐价值链，引领专业照明行业向前发展。

我们是各自梦想的执笔人，用双手书写一笔一画，最终汇聚公司和团队发展的新篇章。新的一年，让我们传承周明杰董事长精神，奋斗不息，实现2023年目标，再创新辉煌；让我们忠实执行周董事长为公司制定的可持续发展战略，尽职尽责将周董事长开创的宏伟基业发扬光大，实现海洋王的百年梦想！

最后祝大家兔年大吉，家庭幸福安康，新年新气象！

海洋王照明科技股份有限公司董事长



新春贺词

全体员工、家属及各位朋友们：

大家新年好！

值此辞旧迎新之际，我向一直以来在各自岗位上辛勤耕耘的海洋王同事们致以节日的问候，向你们的家属长期以来对公司各项工作的支持表示衷心的感谢，并致以亲切的问候，祝你们新的一年身体健康、万事如意。

这一年，公司的组织发生了很大的变化，行业公司从5个发展到8个，片区事业部增长到了20多个，服务中心增长到200来个；深耕细作成为了销售系统的工作主题；通过深挖需求、贴近客户的专业化运作，我们扛住了2022年复杂多变的市场环境带来的压力，国内市场涌现出了一大批业绩超过500万的服务部，海外市场也呈现大幅增长。

这一年，公司在照明产品的探索上继续向前迈进，照明+产品业绩持续增长，智能控制等新兴技术的应用也更加成熟和稳定，各类控制平台的融合有了实质性的突破。公司在照明+产品的研发、制造、交付上的能力也有了长足的进步。与此同时，我们在应急救援产品、服务产品开发与销售、高价值市场开拓上也上了一个新的台阶。

这一年，公司的交付及时率持续保持在99%以上，在如此严峻的疫情环境下，这样的数据得来不易；流入市场不良数据持续下降，从2020年开始的端到端的质量保证和质量运营体系的建设初见成效；销售订单质量持续提升，人员引进和培养的效果也取得可喜的进步。

这一年，公司创始人，我们敬爱的周董事长离开了我们。我们深切地缅怀他，他的离开让全体海洋王人更加团结在一起，在他的精神的感召和引领下，勇敢、乐观地迎接各种挑战，以完成他未竟的事业。

海洋王成立至今，我们经历了无数的风风雨雨。也正是这些风雨的洗礼让公司有机会补齐自己的短板，变得更加的强壮。感谢2022年复杂多变的外部环境、严酷的市场竞争，有了这些变化的洗礼，让我们头脑更加的清醒，有机会发现自己更多的不足并及时弥补这些短板。百年企业的征途上荆棘丛生、风云莫测，只要我们携起手来，做好以下三件事：坚定地以客户为中心；培养一支有强烈竞争意识和能力的职业经理人队伍；修炼内功，通过学习和实践TQM来提升公司各个体系的经营能力，海洋王公司将在2023及未来的日子里变得更加强壮，我们的员工和家属也将过上更加有品质的幸福生活。

轮值总裁 陈艳

新春贺词

亲爱的员工和家属朋友们：

时光飞逝，转眼间我们辞别旧岁，迎来2023年农历新年。传统佳节到来之际，我向全体海洋王人及家属致以新春的问候和诚挚的祝福。祝大家在在新的一年里身体健康，万事如意，阖家欢乐！

2022年是极不平静的一年，但我们从未停下前进的脚步。面对疫情和变化，全体员工在集团公司的战略指引下，紧密围绕目标开展各项工作，坚定不移地贯彻执行部门方针。尤其是一线销售人员，始终咬定目标，积极应对，勇敢打破过去的惯性做法，顺应时势调整工作手段，深挖需求，用智慧勇敢攻下外部环境带来的种种问题。在此，我向所有在各自岗位中兢兢业业、履职尽责的兄弟姐妹们致以崇高的敬意！

因为努力拼搏，我们在成长中告别2022！因为接续奋进，我们满怀憧憬喜迎2023！站在新的起点，新目标、新挑战再次摆在我们面前。心之所向，行之所往，为了确保实现目标，要从以下几个方面去努力：

一、承接公司战略，聚焦客户需求，通过构建产品、服务、人员的差异化竞争优势，大幅拉升国内市场占有率；赢得重点国家及行业终端客户认同，构建海外本地市场根据地；

二、继续深化基础工作，升级客情关系，与各层级客户构建战略合作关系，稳步推进核心业务增长；

三、苦练内功，通过开展各层级“一抓到底”的专项活动，全力提升干部和关键岗位人员有效发现问题和解决问题的能力；

四、激发组织活力，通过创建“以业绩争先为荣，以平庸为耻”的氛围，形成员工不断追求高目标的黑土地。

千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金。希望全体员工时刻以目标为导向，以服务客户为己任，鼓起勇气迎难而上、保持锐气奋勇争先、提振志气开拓进取，在2023年创造新的更大成绩和荣誉！

祝愿大家身体健康、万事如意、阖家幸福、新年大吉！

轮值总裁 杨志杰

新春贺词

全体同事、家属、朋友们：

2022年已然挥手告别，2023年新春正在招手致意。在这辞旧迎新的美好时刻，我向一路同行、并肩奋斗的全体海洋王兄弟姐妹们及家属朋友们致以新春的祝福！

回顾过去的一年是不平凡的一年。我们经历了艰难险阻，经受了巨大考验，更从奋斗中磨砺意志、笃定信心。这一年，公司内外部都发生了巨大的变化，面对重重考验，我们上下一心，咬定目标不放松，坚决落实执行公司战略方针，快速响应市场客户需求，稳扎稳打核心市场，不断强化照明+产品、服务产品推广力度，用实际行动将一个个线索和机会转化为订单，得到了客户的持续认可。每一个奋斗的海洋王人背后，都有着家人的温暖相伴和坚定支持。在此，向每一位海洋王人及家属致敬！

新春将至，这是挥别的时刻，也是前进的起点。

2023年，有许多美好梦想值得我们奋力拼搏创造，还会有不少挑战等待我们攻坚克难。在新的一年里，在新征程上，我们一定能从过去的奋斗中汲取力量。时间从不辜负你我的每一分努力。我们要更加持续落地公司战略，聚焦客户需求，持续深化产品及服务竞争优势，推进专业照明市场的换代升级，与各层级客户构建战略合作关系，稳步推进核心业务增长，持续拉伸照明+、服务产品业绩占比，大幅提升专业照明领域市场占有率。我们坚信，报喜的春花竞相绽放，我们将披着灿烂的曙光，迈向成功的殿堂，迎接更大的辉煌！

华灯初上，万家团圆。衷心祝福：伟大祖国繁荣昌盛！海洋王的明天更加美好！全体海洋王人和顺致祥、幸福安康！

副总裁 邱良杰

新春贺词

全体员工及家属：

大家新年好！

祥虎辞旧岁，玉兔迎新春！在这辞旧迎新的美好时刻，我向公司全体员工及默默支持海洋王工作的家属，致以诚挚的问候、新春的祝福！

回眸刚刚过去的2022年，我们经历了疫情带来困难，也经历了一场巨大意外，我们深切缅怀周董事长勤勉敬业的奋斗者精神和崇高风范，珍惜他留下的宝贵精神财富。我们应该秉承周董事长的遗志，面对生活和工作做一名勇于担当、乐于奉献、追求品质的海洋王人，为实现海洋王百年企业的梦想而奋斗！

过去几年，国内市场因受到疫情及国内外形势因素的严重影响，经历了跌宕起伏、变化多端的复杂环境，我们经过艰苦卓绝的努力，战胜了前所未有的困难和挑战，我们每个人都不平凡。2022年，公司稳中求进，带领着大家团结协助、奋力拼搏。在

周董事长精神的引领下，公司平稳地挺过了这艰难的一年。我们有理由相信，我们有能力接好担子，践行和传承公司的企业文化，沿着周董事长制定的战略方向，不忘初心和使命，砥砺前行。

今天的海洋王，是值得大家托付梦想和实现人生价值的海洋王。既然选择了和海洋王一起发展，我们就要勇敢地把自己的未来交付给海洋王。展望2023年，机遇与挑战同在，汗水与成就并行！遇到任何困难海洋王将百折不回、迎难而上，迈出新的步伐，开拓新的业务，实现更高目标。所有海洋王人同舟共济、众志成城，必定没有迈不过的坎，没有干不成的事。路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。立下愚公移山之志，恒下滴水穿石之心，一起用激情点燃新的希望，用拼搏共铸新的业绩，共同绘出海洋王的美好明天！

最后，祝大家在在新的一年里，新春愉快，心想事成！

副总裁 成林

荣耀2022 · 黄修乾质量奖



“黄修乾质量奖”提名奖：
合肥电网服务中心



“黄修乾质量奖”鼓励奖：
济南石化服务中心、福建冶金服务中心

荣耀2022 · 行业经营价值奖



行业经营价值金奖：石化照明公司

荣耀2022 · 集团公司级销售奖



服务中心优秀奖第一名：冶金一_福建冶金服务中心